

最美12条路,12首闪光的诗

一路风景一路歌,快收拾好心情出发吧

春暖花开,你沉浸在朋友圈里的美景中,流连忘返。在泰安周边有12条最美的公路不仅道路宽敞好走,沿途的景色也是迷人。近日,本报记者实地探访这12条公路,来看看你走过几条。

本报首席记者 王世腾 通讯员 王光荣 姜海晴

古韵犹存【老泰曲路】



几百年的风雨历程,汇泰山山脉,蒙山支脉诸水,终流入黄河。虽然时代的变迁让人们奔泊于横跨大江南北的高速公路,逐渐远离这条老路,但古朴的石桥依旧显示着它风韵犹存。而它也却固执的用这古典的沧桑,延续着源远流长的泰山文化。

浑然天成【环泰山观光路】

在泰山脚下,有一条环泰山的观光大道。这条路沿着山峦环绕,风景优美,时而深入幽谷,时而盘旋至顶峰,道路曲折蜿蜒,与周围群山和谐一致,浑然天成,形成画一样的美景,是泰山标志性的公路景观。

美仑美奂【明泰路】

平整的路面,璀璨的鲜花,如茵的芳草,近在咫尺大山,时而平缓,时而陡峻,时而直行,时而急转,行驶在这样一条路上,犹如进入一副动态的

风景画卷,给司机带来无穷的驾驶乐趣,给乘客带来意外的美丽风景,如果你没走过那是多么的遗憾,更何况沿途有天烛峰、玉泉寺、锦秀谷、马蹄峪、齐长城等美景在向你招手。

通衢大道【104国道】

看,这条几十年的国道,笔直平坦,绿树成荫,穿梭着的人群,流水般的车辆,恰似一条五线谱,奏出全市人民奔小康的壮丽歌曲!

金光大道【泰肥一级路】



这是连接泰安到肥城的重要通道,它像一条游蛇一样曲扭的缠绕在岱宗山脉之间,在这崇山峻岭的万山腹地,似巨龙卧坡盘踞山岭沟壑,又似血脉脉动蜿蜒向前、向前、再向前,让肥城桃的名声一直向外延伸。

人间仙境【环山路】

一条路就像玉带一样将山与城自然分开,向北看泰山就在眼前,向南看泰城尽收眼底。沿环山路行走,

犹如行在人间仙境一般,路两旁花、草、树相间,即便进入十月份,还能看到盛开的鲜花,这在北方的城市实属罕见。如果说花、草、树是有意为之的话,那么两侧的奇石绝对是天然雕饰,像狮子、像老虎、像老人、像儿童,真是活灵活现,惟妙惟肖,令人感叹。

老骥伏枥【泰莱路】

没有明显的特点,只有两旁的树木显示着它走过的岁月,但就是这样一条没有明显特点的道路,曾经是连接泰城与东部地区的重要纽带,在历史上曾为泰安的经济发展做出过重要的贡献,虽然今天京沪高速、泰莱高速已经发挥了主要作用,但这条见证泰安发展的道路依然在默默履行着它的使命。

迂回曲折【济临路】

这条迂回曲折的路通过许多山区,延伸到每个角落,像纽带一样,把山区人民和外界紧紧地连在一起。

蜿蜒盘旋【口山路】



西连环山路,东接口镇。沿山势而建,一路走来景色千变万化,有没有震撼到你的心灵。看看风景听听歌,是不是很惬意呢?

心旷神怡【环湖路】

蜿蜒大道被三月的春风轻抚,公路两旁,绿叶葱葱,环湖而建,水天一色,加上绿荫庇护,为公路平添了与众不同的美感。

御道古风【泰东路】

一条绸带在山间起伏,它,宛如一位向导,把我们带到梨花深处、水泊梁山,展现西御道古风。

纵横交错【冯家庄立交】

不是你不明白,是这世界变化快,仅仅十几年的时间,在泰安交通、公路人的努力下泰安的高速公路已经连成网,并呈现出快速发展的态势,极大的方便了人们出行要求,坐落于泰城东部的冯家庄立交从高处看甚是壮观。

找另一半,公务员医生老师最吃香

男生找老婆要求“贤”,女生找老公要求“全”

本报泰安3月21日讯(记者 王世腾) 本报三月三相亲会已有三百多人报名,在这些报名者中男士对另一半一般要求不多,更看重女性要顾家。而女士大都要求房车职业家庭条件后再要求相貌,比较现实。

21日,本报微信报名已经200多人,来编辑部报名100人,其中,老师、医生占了约十分之一,还有一些高校的老师及行政人员来报名。对于这些人,向来是历届相亲会上的优质会员,不少人在对另一半的要求中填

写:老师、护士优先。

“现在没个房子真没法结婚,房子提前预备些,省的以后麻烦。”今年25岁的刘先生说,他在一家公司已经工作了3年,前两年一直在看房子,今年趁价低下手买了一套。刚参加工作的时候,就有不少人给他介绍对象,但是聊了几个,女方对他的工作还比较认可,但是一听还没买房,就不欢而散。“当时刚参加工作,怎么可能一次性拿出那么多钱买套房。”刘先生说。“房子一般都是男方准备的,女方

一般不考虑。”

市民李女士说,现在好多人都说现在女孩比较现实,更看重车房等物质条件,不像父母那一代两个一块奋斗从无到有一块奋斗。“现在女生大都是独生女,要是没房,和男方父母住一块,总感觉别扭,像是嫁给男方整个一家人。”李女士说,女生天生就需要被照顾,按照生物进化论也是挑选素质经济更好的另一半繁衍后代。

根据本报四年来的数据分析来看,男士在相亲过程中一般对女性的要求不高,因为目前社会毕竟是一个以男性为主导的社会,男士更看重女士能在家照顾家伺候孩子,工作稳定即可。而女士在相亲过程中要求却很多,一般先看工作,再看

家庭条件,最后再看相貌个人素质等情况。像公务员、医生、老师、富二代等男士比较受追捧。但是女士在相亲过程中在择偶观上却存在误区,一般不能按照自身实际条件挑选另一半。这种女性应该更务实一些,多根据自身条件选取另一半。

扫二维码,进入微信平台
点右下角报名



网友“最青睐”幼儿园 票选结果出来啦

本报泰安3月21日讯(记者 白雪 实习生 张艳) 3月18日,本报推出“泰安人最青睐的幼儿园”评选,目的是让广大家长在选择幼儿园的时候,有一个更直观的参考。投票于3月20日晚23点55分截止,现将投票结果在本报刊登。

获得前三名的幼儿园如下:

新爱乐钢琴学校幼儿园,1029票。

山东科技大学幼儿园,848票。

泰安卓雅幼儿园,686票。

此外,龙泰贝贝双语幼儿园521票、泰颐幼儿园(原泰山医学院高新区幼儿园)473票、泰安师范附属学院幼儿园301票、泰山宏伟幼儿园262票。

感谢参与此次投票的家长们,有不少家长都在微信都提出了自己的建议:“收费高低无所谓,家长其实最关心的是,教师能否用真诚的爱把每一个孩子当做自己家的孩子、园舍的建筑和环境、师资队伍和教育环境”。